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Gewezen stagiairs advocaat nog steeds 
in de ban van Jan Vande Moortel 

Redactie D e  a d v o c a t u u r      

Erik Verbeeck

Wij hebben bij deze redactie de wetenschap dat tegenwoordig heel wat advoca-

ten gefrustreerd zijn over de mentaliteit onder de “Horde” advocaten, onomwon-

den wordt gesteld dat alleen “Cassatie“ nog een middel is dat nog fatsoenlijke 

rechtspraak hanteert.  Advocaten die mekaars cliënten proberen af te snoepen 

is een andere klacht, stagiairs haken in tweedelijnsbijstand maar al te gemak-

kelijk af, vernemen we van een andere advocaat. Maar dat een advocaat als Jan 

Vande Moortel, gespecialiseerd in RIZIV materie en auteur van boeken, Profes-

sor aan de UGent verbonden aan de faculteit geneeskunde die na 35 jaar ver-

bonden te zijn aan de Balie Gent, zijn toga wegens ontevredenheid met de gang 

van zaken aan de kapstok hangt, is toch vrij uniek.     

Uitzonderlijk. 

Dat een advocaat op het ni-
veau van Jan Vande Moortel 
-foto inzet- er na 35 jaar, uit 
ontevredenheid met de gang 
van zaken in de advocatuur in 
het algemeen en zijn specifi e-
ke ervaring in bijzonder, stopt 
als advocaat is uitzonderlijk.   

Totaal anders.  

Wij bij deze redactie hebben 
met Jan Vande Moortel in 
2013 kennis kunnen maken. 
Dat was op verzoek van Mina 
Asabbane in haar zaken tegen 
het RIZIV. Van meet af heb-
ben we toen vastgesteld dat 
de aanpak en de sfeer bij “zijn 
Advamo”, anders was dan bij 
de vele advocaten die deze re-
dactie kent. Jan Vande Moor-
tel liet Advamo, weliswaar niet 
zonder problemen over, maar 
gelijk veranderde bij Adva-
mo onder Stanislas de me-
thode en de sfeer, we komen 
daar wellicht later in volgende 
nummers nog op terug.  

giairs nogal vaak de rode pen 
diende te hanteren, blijken  
enkelen, die Advamo voor 
een ander kantoor ruilden, in 
de ban te zijn van die strenge 
leermeester, dat manifesteert 
zich hedentendage nog.

Geen goed gevoel.   

Een gewezen stagiaire Ju-
dith D.C. die bij Advamo het 

Sociaal .   

Geheel uitzonderlijk 
voor een advocaat is 
het feit dat Jan Vande 
Moortel eerst en voor-
al een sociaal mens  is 
waarbij “geld en kas-
sa, kassa” duidelijk 
niet het hoofddoel is. 
Bij advocaten primeert 
de kassa, of veel pun-
ten voor een tweede-
lijns boven het sociale. 
Wij kennen buiten Jan 
Vande Moortel maar  
één advocaat die dat 
ook is -Günter Maex- 
maar deze is quasi 
nooit te bereiken. Wij 
geven hier na 8 jaar ervaring 
een objectieve mening over 
Jan Vande Moortel en oorde-
len niet over individuele dos-
siers.

Stagiairs .   

Feit is dat Jan Vande Moortel 
een rist stagiairs heeft opge-
leid, aangezien Jan nogal een 
strenge leermeester was, bij 
de werkstukken van de sta-

dossier Mina Asabbane in 
handen had, stuurde later 
een sms naar Mina “ik voel 
mij gewoon niet goed  bij dit 
kantoor  -doelend op Advamo 
onder Jan Vande Moortel, red- 
en kan mij niet vinden in de 
manier van werken ....”, einde 
citaat.  Die sms zou aanleiding 
geweest zijn van een klacht bij 
de Stafhouder Balie Gent.

Geen tweedelijns.   

Heel recent hebben we kennis 
van het feit dat een andere ge-
wezen stagiaire van Advamo, 
Violette V.S., een tweedelijns 
opdracht van de Balie Gent 
weigerde omdat die partij Jan 
Vande Moortel kent ! Betrok-
kene protesteerde bij de Staf-
houder Marnix Moerman die in 
zijn antwoord van 6 april 2021 
zegt “..er zijn diverse deon-
tologische redenen denkbaar 
waarom een advocaat zich 
niet verder kan manifesteren 
in een dossier..”, einde citaat !! 
Jan Vande Moortel reageerde 
op een vraag van betrokkene 
niet. Violette V.S. is pas 3 jaar 
zelfstandig advocaat verbon-
den aan V.M. Advocaten en 
kan zich de luxe al veroorlo-
ven om met een drogreden 
te weigeren tweedelijns uit te 
voeren.

Wordt nog vervolgd.   

vervolg van 
online bericht 


